

НА БОЛДИНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Нынешний Всесоюзный пушкинский праздник на болдинской земле имел особую окраску, поскольку проводился он в преддверии 150-летия приезда А. С. Пушкина в Нижний Новгород и второй болдинской осени. Помимо традиционных литературных встреч в Большом Болдине, участников праздника ожидали встреча с произведениями художников, навеянными творчеством великого поэта, другие интересные мероприятия.

В первый день праздника в фойе кинотеатра «Лира» открылась выставка заслуженного художника РСФСР Д. Д. Арсенина «Пушкин и Болдино». В знаменитой роше «Лучинник» состоялся народный праздник. На эстраде выступали поэты и писатели, свое искусство гостям и болдинцам показывали коллективы художественной самодеятельности города Горького.

С каждым годом преобразуется уголок болдинской земли. К празднику закончена реставрация дома в усадьбе сына поэта Александра Александровича Пушкина в деревне Львовка. На очереди — реставрация кухни, людской, баньки, конюшни, каретного сарая в имении поэта в Большом Болдине. Специалисты Горьковской научно-реставрационной производственной мастерской республиканского производственного объединения «Росреставрация» стремятся восстановить хозяйственные постройки в том виде, в каком они были при жизни поэта.

В последнее время фонды пушкинского музея-заповедника пополнились ценными экспонатами. Ныне здравствующая дочь последнего болдинского священника Надежда Андреевна Полетаева передала в музей фотографии села, уголка пушкинского парка начала XX века, выполненные знаменитым нижегородским фотографом М. Дмитриевым.

Г. ПРЕКИН.

18 ИЮН 1982

„СОВЕТСКАЯ ПЕЧАТЬ“

Г. САРАНСК